
六年级科学模拟试题

一、我会填。

1、鸟的共同特征是体表有（  ），取食靠（），靠（      ）繁殖后代。

2、当今社会的热点问题（      ）（      ）（          ）

3、能源可分为（     ）能源和（     ）能源。

4、我国是一个能源大国，有着丰富的能源资源，已探明的煤炭储量占世界开采资源量的（      ），石油产量居世界第（    ）。

5、动物分为（     ）动物和（           ）动物。

6、生物能源是储存在（    ）中的（      ）资源。

7、食物在（           ）（        ）（        ）的条件下容易发霉。

8、月球上没有（　）、（　），但有（　　）。由于月球的质量比地球小，对人的引力比地球（　　）。

9、地球在太空中的运动方式有两种形式：一种是绕着自己的（　　）旋转，叫自转；另一种是沿着椭圆轨道绕着（　　　　　）旋转，叫公转。自转和公转的方向是（                ）

10、脊椎动物包括（         ）（        ）（            ）

（           ）（            ）。

二、我会判断。

一、选择题（把序号填在括号里）

1、下列植物中（  ）是木本植物。

A、莲    B、仙人掌    C、柳树    D、一品红

2、下列动物中属于两栖动物的是（   ）。

A、鱼    B、鸡    C、青蛙    D、蜗牛

3、下列属于食用真菌的是（   ）。A、菜心   B、黄瓜  C、香菇  

4、麻疹是由（   ）感染引起的。A、细菌 B、真菌 C、病毒  

5、绿色植物通过光合作用释放（   ）。

A、二氧化碳   B、水C、空气   D、氧气

6、下列能源中（   ）是不可再生的能源。

A、太阳能 B、石油C、森林能源D、生物能源

7、下列对细菌和病毒认识正确的是（   ）。

A、它们都对人类健康有害B、它们都对人类健康无害C、有些细菌或病毒对人类是有益的

8、目前，人类主要使用（   ）能源。

A、液体燃料   B、天然气水合物  C、核能   D、氢能

9、属于节能措施的是（   ）。

A、装节能灯   B、百叶窗 C、使用一次性纸杯  D、随意开冷气

10、地球的天然卫星是（   ）。

A、土星   B、火星   C、月球   D、水星

11、1543年，波兰天文家（   ）第一次提出“日心说”。

A、牛顿   B、开普勒   C、哥白尼   D、伽利略

12、在繁星闪烁的夜空，有时会出现一个拖着一条长长“尾巴”的天体，这就是（   ）。

A、金星   B、北极星   C、彗星   D、月球

13、2007年10月24日中国在西昌成功发射了（    ）卫星。

A、西昌一号    B、“嫦娥”一号   C、长城一号

14、1969年，（   ）的宇宙飞船“阿波罗”11号首次登陆月球，宇航员（   ）成为有史以来第一个踏上月球的人。

A、美国   B、中国 C、杨利伟  D、尼尔·阿姆斯特朗

15、“万物生长靠太阳”这说明，水、（   ）、温度等因素对植物生长有影响。A、风    B、土地   C、光照

16、下列说法中，不能减轻空气的污染。（   ） A、建火力发电B、植树造林  C、建废水处理池 D、改进燃料
17、下列动物不属于鸟类的是（　　）A蝙蝠B企鹅C鹦鹉D大雁

18、下列动物是脊椎动物的是（  ）A蜗牛B蜻蜓C蜘蛛D乌龟

19、不能独立生存，必须寄生在其他生物的细胞里的是（   ）

A病毒B细菌C真菌

20、农历十五的月相叫（  ）A凸月B满月C新月

二、判断题（对的打“√”错的打“Ｘ”）

1、真菌是既不属于植物也不属于动物的生物。（   ）

2、人类的衣食住行与生物没有关系。（   ）

3、海洋能、风能、石油等都是能源。（    ）

4、只要地球公转，不论地轴是否倾斜，都会形成四季。（    ）

5、在冬季猎户座比较容易观察到。（     ）

6、我国人均能源很丰富，所以不怕节约能源。（     ）

7、煤、石油彻底开采和利用对环境没有影响。（     ）

8、沼气属于可再生能源。（     ）

9、太阳是太阳系中惟一一个发光、发热的行星。（    ）

10、我国煤炭资源64%集中在东北地区。（     ）

11、地球在太空中运动有两种形式，一种是自转，一种是公转。（     ）

12、地球上四季变化是由于地球的自转产生的。（    ）

13、季节变化对动植物没有影响。（     ）

14、在极地一昼夜也是24小时。（      ）

15、经常晾晒衣服可以防止发霉。（      ）

16、真菌都很小，无法用肉眼看到（  ）
17、与地球相邻的两颗行星是金星和火星。（ ）

18、骑自行车出行可以节约能源。（   ）

19、动物维持自身的生命活动也需要消耗能量。（  ）

20、我国幅员辽阔，生物资源丰富，因此可以随用随取。（  ）

四、问答题

1、绿色植物是怎样进行光合作用的？

五、实验题

电磁铁磁力的大小与线圈缠绕的匝数是否有关系？

实验材料（                                    ）

实验设计（  ）

结论：线圈缠绕的匝数（      ）电磁铁磁力越大。线圈缠绕的匝数（      ）电磁铁磁力越小。
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